

GAZETA PRAHOVEI

ZIAR INDEPENDENT

prof. MIHAI AFOSTOL

ABONAMENTUL :

Pe un an 6 lei
Pe șase luni 3 „

Apare odată pe săptămână
SUB DIRECȚIUNEA UNUI COMITET

Director: Victor Bărsan

REDACȚIA și ADMINISTRAȚIA :

Tipografia Bercovici
Ploesti, Strada M. Cogașnicu

IN JURUL PĂCEI

Germanii au propus pacea de atatea ori, în cursul operațiilor războiului mondial de câte ori aveau un avantaj de moment pe unul din fronturi și de atatea ori au fost refuzați de cutare putere. Aceasta pe de o parte, pentru motivele că fiecare aliat din Quadrupla Înțelegere voește în primul rând strivirea puterii militare germane, socotită ca discordantă și pernicioasă intereselor de vitalitate ale Europei, prin spiritul ei de dominațiune și cucerire; pe de altă parte pentru motivul că s'a stabilit între aliați o înțelegere de a nu se încheia pacea de cât de comun acord.

Astăzi germanii sunt mai sollicitați ca oricând pentru încheierea păcii — conștienți fiind că de la neizbutirea planului lor de la începutul războiului, toate succesele cari au decurs prin ofensiva ce au luat pe toate fronturile au fost aparente, de oarece nu au putut culege foloasele ei; că toate eforturile ce vor face d'aci înainte vor fi fără nici un alt efect de cât o masacrare inutilă de oameni; că ofensiva ce o vor lua în curând aliații va fi dezastroasă pentru ei.

Totuși, dacă germanii doresc atât de mult pacea, ei nu pot conveni la condițiunile impuse de aliați și toate eforturile ce le fac pe lângă statele neutre, fiind la o pace amiabilă, din care să nu reziasă o micșorare prea simțitoare pentru ei.

Motivele ce le invoacă sunt că dețin teritoriul de la inamic pe toate fronturile, că nu sunt de nici o parte nici învinși și nici învingători, că mai sunt capabili de o lungă rezistență.

Aceste argumente exprimate de comandamentul militar nu sunt împărțite și de națiune, care înșelată în speranțele ei, înconjurată de blocadă care se strange tot mai tare în jurul ei, îngrozită de pierderile suferite fără nici o șansă de a mai învinge și având în fine dinaintea o-

chilor, spectrul mizeriei, amenință cu agitațiuni, silind comandamentul militar să se predea cât mai neîntârziat.

De altfel dacă acest comandament nu ar fi atât de șovinist și prea inerezător ori încăpățanat în militarismul său, ar trebui să înțeleagă că a se preda imediat ori a căuta să se împotrivescă ofensivei aliaților, care desigur va fi victorioasă, revine a suporta aceleași greutăți ale păcii. Dar germanii predându-se de bună voie evită astfel un măcel al propriilor lor oameni nerecunoscut deja la Verdun, redau liniștea națiunii prea mult încercate și în neputința de a duce mizeria mai departe.

Prin continuarea războiului nu este exclusă posibilitatea unei revoluții — dat fiind că ori cât de disciplinați ar fi — cu stomacul nu se raționează.

În ambele cazuri considerate, militarismul german tot se va prăbuși, prin prefacerea hărții Europei. Se va proclama independența multor state, unite în confederațiune. Germanii vor fi contrinși la despăgubiri către statele prădate. De asemenea se va reduce și industria germană, care va pierde din extensiunea pe care a avut-o — în urma unui acord ce se va stabili între aliați după război, de așa satisfacere interesele de orice natură între ei.

Este dar mult de sperat și chiar de crezut într-o pace cât mai apropiată — care ar dovedi și cea mai bună judecată și cel mai nobil sentiment din partea germanilor, dacă nu față de adversarii cărora le-au dat dovezi contrarii, dar cel puțin față de propria lor națiune.

C. M.

MAREA INTRUNIRE A CERCULUI COMERCIAL

Duminecă 8 Mai cor. la orele 10 dimineața, Cercul comercial și industrial a ținut o întrunire în sala «Cooperativa», la care au participat și parlamentarii opoziției.

Sala era plină de public! D-l deputat Gogu Zamfirescu declară întrunirea deschisă și da cuvântul D-lui Em. Vasilescu.

D. Emanoil Vasilescu arată că guvernul a făcut legi dăunătoare comerțului.

Sfătuiește pe comercianți să fie strâns uniți în jurul cercului comercial, pentru revendicarea drepturilor lor.

D. Ghiță Rădulescu mulțumește deputaților și senatorilor cari se află prezenți pentru a da concursul doleanțelor comerțului. Critică guvernul pentru faptul că a introdus monopolul la vânzarea cerealelor și cere să se lase deplină libertate comerțului.

D. Petre Baicoianu protestează contra deslințării oboarelor.

D. Al. Georgescu se ocupă de comerțul de abagerie, care trece printr-o grea cumpănă din cauza legilor nesabuite ale guvernului.

D. Gogu I. Zamfirescu deputat, spune că partidele conservator-democrat și conservator și-au făcut datoria în parlament, dând dovadă de înalt patriotism. Nu știu dacă și liberalii aflându-se în opoziție, ar fi făcut același lucru.

Ministrii actuali sânt figuranți și favorizați de contrabande.

Arată inconveniențele create de comerțului prin legea monopolizării vânzării cerealelor.

Peste scurt timp dacă se va continua cu sistemul de astăzi, țărani se vor rescula contra băncilor populare care sânt o pacoste pentru ei.

Liberalii urmăresc acapararea întregii mișcări economice prin monopolizarea comerțului de cereale.

D. G. C. Dobrescu, senator, spune că parlamentarii din Prahova și-au făcut datoria către Camera și Senat denunțând toate incorectitudinile ce s'au săvârșit de către comisiunile de import, export, etc., însă fără ca guvernul să fi luat vre-o măsură. Primul ministru singur a văzut acele pungași și a trimis atunci comisia la Berlin.

D-v. sânteiți datori să vă mișcați ca Comisia Centrală să rămână numai comisie de control la export și să nu mai fie și comisie de vânzare.

D-l Searlat Orășcu senator spune că cetățenii Ploestei au meritul că au trimis în parlament numai alții din opoziție, pentru că liberalii promit și nu fac nimic. Liberalii au făcut legile excepționale pedeparte ca să lovească în interesele d-v., iar pe de alta ca să și umple ei buzunarele.

D. Luca Elefterescu deputat și președintele Sindicatului viticol, vorbește despre chestiunea sulfatului de cupru, spunând că d-sa obținuse că tot sulfatul ce se produce la «Steaua Română» să fie rezervat numai pentru Prahova. Nu s'a putut însă, realiza acest lucru din cauza d-lui ministru A. Radovici.

Spune că de la Valea Calugărească s'au rechiziționat 5000 kgr. sulfat de cupru sub pretextul că comerciantul îl vinde cu prețul mai mare ca cel maximal.

Însă în loc ca această cantitate să se fi dat la prefectură spre a fi distribuită podgorenilor, au fost date d-nei Balăceanu 3000 kgr., iar restul de 2000 kgr. s'a distribuit familiei d-lui Radovici.

Prezența noastră în parlament a putut face ca să fie înfățurate multe abuzuri ale guvernului.

D. Gogu I. Zamfirescu citește o moțiune în senzul cuvântărilor rostite.

Intrunirea s'a terminat la ora 1 după amiază. V.

Pentru D-nul Primar.

Rugăm stăruitor pe Domnu Primar, să bine voiască a face o mică plimbare pe drumul Câmpinei (partea Oborului) pentru a vedea în ce hal se află trotuarul cel cu asfalt. Dacă D-sa nu are timpul necesar, atunci în numărul viitor îi vom arăta noi în ce hal se află.

MÂNGĂERE

O femeie, cum se spune,

Tânără sau bătrână,

Măritată cu bărbatul

Cam de-abia de-a doua oară,

Stând de vorbă cu bărbatu-i

Cel de-acum, îi tot spunea

Ca-l iubește, și-l iubește

Și-l iubește-așa de tare

Omul, însă cât se pare

Și precum se povestește

Mult de tot n'o prea credea;

Ca de ori și ce vorbea,

Și-ori ce lucru vorbea

Ei căta s'aducă vorba

Pe tot ceasul, necurmat,

Și de fostul ei bărbat.

Suparat de acestea 'n gând

Fot de acestea ascultând

—lan asculta i-zice omul,

—Pe tot ceasul, necurmat,

—Spui de fostul tău bărbat:

—Dar eu mine așa cum ești

—Si cum vezi că și trăiești,

—Spune drept pe cinești la

—E? ferice? da sau ba?

Auzind așa, femeia

Doar să-și mângăie bărbatul

Zice: Ah! sânt prea ferice!!!

Dacă'r fi și răposatul!!!

În curând va apare în acest oraș

un nou Ziar săptămânal sub numele

«Drapelul Prahovei», îl urăm

noului organ durată lungă.

Savu J. Jilescu

Magazin și atelier de curclărie

La «Cai învâtați»

Ploesti, Calea Câmpinei

AFIPT

Pe baza ordonanței prezidențiale a D-lui Președinte al Trib. Prahova secția Ia No. 3347/916, dată în urma cererii D-lui Jean Goldfeld din Câmpina înregistrată la No. ... se publică

Pe baza ordonanței prezidențiale a D-lui Președinte al Trib. Prahova secția Ia No. 3347/916, dată în urma cererii D-lui Jean Goldfeld din Câmpina înregistrată la No. ... se publică în ziua de 11 (zece-pe-șapte-zece) Mai 1916 de la ora 11 a. m. înainte, se va vinde în sala de ședințe a Tribunalului Prahova s. I-a, prin licitație publică și pe bani gata, a ceea ce s'a constituit ca gaș D-lui Jean Goldfeld, de către Societatea Mașinilor Petrolum Trust Ltd din București Calea Victoriei No. 60, Pasajul Imobiliara, prin actul de împuternicire și gaș, autentificat de Tribunalul Prahova secția I, la No. 1764/915 și învestit cu formula executorie de același Tribunal la No. 2139/16, spre despăgubirea D-lui Jean Goldfeld de suma de lei 450.000 (patru sute cincizeci mii) cu dobânda de 10% de la scadența 15 Aprilie 1916 până la achitarea, plus lei 10000 cheltuieli de judecată și avocați și o redevență de 5% din producția brută a tuturor sondelor existente și au ce se vor mai instala pe viitor, pe toate concesiunile ce sunt astăzi în patrimoniul Societății Mașinilor Petrolum Trust Ltd, plătită timp de trei ani de la 15 Aprilie 1915, din producția sondelor ce sunt astăzi în exploatare și în timp de doi ani de la răbdare din producția celor ce se vor instala sau vor începe a produce în viitor, avere prevăzută mai jos ca fiind afectate cu gaș, pentru garantarea acestei creanțe și care se compune din:

Concesiunile de exploatare a terenurilor petrolifere mai jos descrise împreună cu instalațiile și utensiliile lor, precum urmează:

A) Concesiuni situate în comuna Telega jud. Prahova:

1) Concesiunea luată de la Gheorghe G. Stoian, prin contract de concesiune autentificat de judele Ocol. Câmpina la No. 1011/909 și transcris special la Trib. Prahova sub No. 371/909, consolidată prin hotărârea comisiei de consolidare din jud. Prahova cu No. 106/910, la punctul 1 al dispozitivului, având următorul inventar: 1 șin pentru coloană de 550 m/m, 4 buc. burlane de 4 m. a 550 m/m în nituri, 130 buc. burlane de 4 m. a 450 m/m în nituri, 2 buc. burlane de 2 m. a 450 m/m cu 2 șinuri puse la burlane, 60 buc. burlane în nituri de 4 m. a 500 m/m, cu 2 șinuri puse la burlane, 2 buc. burlane în nituri de 2 m. a 500 m/m, 1 motor benzina de 45 H. P., 1 vorgelege complet, 2 șaibe, 1 aparat pentru întins cureaua, un cârlig pentru instrumentul 500 m/m cal. 65, 1 Hauptstang 160 m/m a 65, 1 țup, 1 furcă cu pană, 1 lărgitor pentru 500 m/m, 1 suveți pentru săpat sistem trauzi, 1 sașă dreaptă 400 m/m cal. 160, 1 sașă dreaptă 300 m/m cal. 140, 8 chei pentru schverstang diferite mărimi, 1 scripete pentru lingură, 1 porc, 1 sarmă pentru porc 45 m., grosime 28 m/m, una sarmă pentru lăcrărit 300 m. grosime 18 m/m, 1 schverstang cal. 160, 1 geală cal. 160, 1 Hauptstang cal. 160-65, 2 sape excentrice pentru coloană 500 m/m, 1 furcă pentru lucrul la prăjini cal. 65, 1 chee mare pentru prăjini cal. 65, 1 chee pentru sarniere, 1 chee cu 2 capete 65/60, 1 chee cu un cap 30 mm, 1 vorgelege, 1 bohrkran complet cu 2 curele pentru fricțiune, 2 dăți cu coadă pentru tăiat nituri, 1 pereche chibrituri pentru burlane, 1 lanț de 1 grosime pentru cap și balans, 20 prăjini cal. 65 pentru săpat, 1 prăjină 3 m. cal. 65, 1 prăjină 2 m. cal. 65, 1 prăjină 1 m. cal. 65, 2 buc. a 50 cm. cal. 65, 1 tricup afara în curte, 1 suveți Trausel în magazie, 15 m. țevi de 2 în curte, 1 apometru, 6 butoane benzina.

2) Concesiunea luată de la Constantin Nita Samoilă prin contractul autentificat de Tribunalul Prahova la No. 1752/911 transcris special la No. 770/911 și consolidată prin hotărârea No. 729/912, la punctul 3 din dispozitiv și pe care se află instalată sonda Societății cu No. 2, având următorul inventar: 1 velă cu curbă grosime 120 m/m, 2 șaibe pr. fricțiuni 120 m/m, înălțime 120 m., 1 sașă pentru transmisie 120 m/m, înălțimea 180, 2 furci-brate pentru căruțe, 1 granc pentru balans, 1 velă pentru balans, 1 placă de sub balans, 1 cap de balans sistem Trausel, 2 breme, 2 căruți pentru fricțiuni, 1 rolă pentru fuhrung 500 m/m, 1 rolă pentru

porc 600 m/m., 1 porc, 1 tobă de lăcrărit, 2 furci pentru breme, 2 plăci pentru lașare 130/30 m/m., 12 lașare 55 m/m, 8 lașare 75 m/m, 1 rolă pentru lăcrărit 1 m. 20, 2 manivele pentru breme, 1 manivelă dublă

3) Concesiunile, 2 parcele luate de la Iordache Scarlat Grecu, prin contractul de concesiune autentificat de Trib. Prahova la No. 2170, transcris special sub No. 899/911, din 3 Iunie 1911, consolidate prin hotărârea No. 72/912, la punctele 2 și 4 din dispozitiv.

4) Concesiunea luată de la Dobra Nae Panait, prin contractul de concesiune autentificat de judele Ocol. Câmpina la No. 1010/909, transcris special la Trib. Prahova sub No. 370/909, consolidată prin hotărârea No. 106/910, la punctul 1 din dispozitiv.

5) Concesiunea luată de la Drăghici Duță Bucur prin actul autentificat de Trib. Prahova la No. 1684/904, transcris special sub No. 1504/904, consolidată prin hotărârea cu No. 146/906, din care s'a cedat Societății numai o suprafață de 1000 mp. și pe care se află instalată sonda No. 1 Bădiceni, având următorul inventar: Materialul de lemnărie și tabla de fier ce formează turnul și barele sondei împreună cu bohrkrumul de la care lipsește roata cea mare, un motor electric 40 H. P. tip m. 12, no. 40068 cu rezistența lui, un comptor pentru lumina electrică, un comptor pentru forța electrică, una transmisie intermediară completă, una chee mare cu deschizătură 140 m/m, 13 buc. prăjini pentru săpat, una lingură de noroi de 4 m., 350 m/m diametru, una macara de mână una sașă dreaptă 420 m/m, un lărgitor 280 m/m, 19 buc. prăjini de săpat, 1 lingură de lăcrărit lungă 9 metri, 900 m/m, 2 buc. burlane nituite a 4 m. a 450 m/m, 1 schverstang 5 m. 50 180 m/m, materialul de lemnărie și tabla ce formează grăjdul lung de 7 m. 70, lat de 4 m. 30 și înalt de 2 m. 70 și ferăria lungă de 7 m. lată de 5 m. 90 și înaltă de 2 m. 50 în care se află o nicovală și una menhină, un rezervoriu de lemn cu cercuri de fier, înalt de 3 m. și 19 m. circumferință.

B) Concesiuni situate în comuna Moreni (Prahova).

6) Concesiunea luată de la Stoica Dumitru V. coman, prin actul de concesiune autentificat de Trib. Prahova la No. 1347/912 transcris special sub No. 516/912 consolidat prin hotărârea No. 180/912 și cedată de către d-l L. Singer Societății Mașinilor prin actul autentificat de Trib. Notariat Ilfov la No. 10189/913 și transcris special la Trib. Prahova No. 2853/913.

7) Terenul Ioana Ion Dumitru Nicola, Ioana Gheorghe Pascu și Gheorghe Pascu soț situat în comuna moreni, concesiionat cu actul transcris special de Trib. Prahova la No. 3055/911 consolidat cu hotărârea No. 37/912 disp. No. 1 și confirmată prin Decizia Curții de Apel, secția Ia București; pe acest teren se află instalată sonda No. 3 compusă din un turn cu două baraci un bohrkran complet, un vorgelege pentru lumină și forță, un electro-motor 40 HP, 550 m. prăjini de săpat, o lingură de noroi 7", o garnitură de săpat cal. 140 și un flaschenzug cu 5 role, 7 sape excentrice diferite dimensiuni două sape drepte, 8 suvele de diferite dimensiuni, 84 m. burlane hermetice de 18" 40 m. de 12", 38 m. de 9", o lingură de noroi 10" 7 m. lungime și o lingură de lăcrărit de 11" 12 m. lungime.

8) Terenul Spiră Stan Golășiu situat în Moreni concesiionat cu actul transcris special de Trib. Prahova la No. 826/911 consolidat cu hotărârea No. 88/911 disp. 1; pe acest teren se află instalată sonda No. 2 compusă din un turn cu două baraci, un bohrkran complet, o transmisie intermediară, două chei cal. 160, o garnitură de săpat, cal. 160, 175 m. prăjini de săpat, o cărucă prăjini, o lingură de noroi de 10", sarniere 500 mm. și un flaschenzug cu 4 role, fiind grevat de o dare de 16 lei de fiecare vagon de producție către proprietar.

9) Terenul Tache D. Popa, situat în Moreni, concesiionat cu actul transcris de Trib. Prahova la No. 825/911, consolidat cu același hotărâre disp. 2 și grevat de o dare anuală către proprietar de câte 2000 lei de fiecare sondă.

10) Terenul obișt D. Popa situat în Moreni, concesiionat cu actul transcris de Trib. Prahova la No. 834/911, consolidat cu același hotărâre, disp. 3; pe acest teren se află instalat un rezervoriu de lemn de 12 vagoane și No. 1 compusă din un turn cu două barace, un

vorgelege, instalația electrică pentru lumină și forță, un electro-motor de 48 HP, un bohrkran complet, un flaschenzug cu 4 role, 350 m. prăjini de săpat, una garnitură de săpat cal. 160, o lingură de lăcrărit de 7" 12 m. lungime o barmă 0.337;

C) Concesiuni situate în comuna Bordeni, jud. Prahova.

11) Terenul Anca și Ion Tănase C. Tănase C. Stoica și Ion Tănase C. Stoica soț, situat în Bordeni, concesiionat cu actul transcris special de Trib. Prahova la No. 938/910 consolidat cu hotărârea No. 59/912 No. 1 al dispozitivului.

12) Terenul Casandra Marin Ilie și Marin Ilie soț, situat în Bordeni, concesiionat cu actul transcris special de Trib. Prahova la No. 233/911, consolidat cu hotărârea 59/912 disp. 2.

13) Terenul Stanca I. Panaitescu și alții ca moștenitori ai defunctului Ioan Panaitescu situat în Bordeni, concesiionat cu actul transcris special de Trib. Prahova la No. 230/914, consolidat cu hotărârea 59/912 disp. 3; pe acest teren se află instalată sonda No. 10 compusă din un turn cu baraci un bohrkran canadian lipsă o sașă de 1800 m. 1), un vorgelege complet, instalația de lumină fără aparate de control, un flaschenzug cu patru role, 2 perechi sarniere 500 m., două chei pentru schverstang, cal. 135, una bucată lemn de brad 2, 50 x 20 x 30 și 63 bucăți burlane nituite de 500 mm, lungime 252 m. un sașă lungime 450 mm. și un rezervoriu de fier de 1 vagon; fiind grevat de o redevență de 6% către proprietar.

14) Terenul George I. Rachieru, situat în Bordeni, concesiionat cu actul trans. spec. de Trib. Prahova la No. 6511/904, consolidat cu hot. 347/907, disp. 1.

15) Terenul Gheorghe I. Rachieru situat în Bordeni concesiionat cu actul transcris special la Trib. Prahova, la No. 6511/904, consolidat cu Hot. No. 347/907 disp. 2.

16) Terenurile Maria Nicolae Duță și Nicolae Duță situate în bordeni, concesiionat cu acelaș act, consolidat cu același hotărâre disp. 3 și 4.

17) Terenul Zinea Toader Stoica, Maria C. G. Toader și C-tin G. Toader situat în Bordeni, concesiionat cu același act, consolidat cu același hotărâre disp. 5.

18) Terenurile Grigore Ioan Dragomir și Ionitșă Ioan Dragomir, situate în Bordeni, concesiionat cu actul transcris special de Tribunalul Prahova la No. 6516/904, consolidate cu același hot. disp. 6, 7 și 8.

19) Terenurile Stan M. Uța situate în Bordeni concesiionat cu actul transcris special de Trib. Prahova la No. 6516/904, consolidat cu același hotărâre disp. 9, 10, 11, 12 și 13.

20) Terenul Stan M. Uța, situat în Bordeni, concesiionat cu acelaș act, consolidat cu același hotărâre disp. 14. Pe acest teren se află sonda No. 1 compusă din un turn cu două baraci, un cap de balans o velă principală, o tobă de lăcrărit și o tobă de manevră, o sașă de fontă și o sașă de lemn 1200 mm. o lingură de lăcrărit de 8 m. lungime, un lanț de 28 mm. în lungime de 8 m., o putină de lăcrărit.

21) Terenul Preotul Atanase Zamfirescu situat în Bordeni, concesiionat cu acelaș act, consolidat cu același hotărâre disp. 15.

22) Terenurile Alexandra Toma, situate în Bordeni, concesiionat cu actul transcris de Trib. Prahova la No. 6515/904 consolidate cu același hotărâre disp. 16, 17, 18 și 19.

23) Terenul Radu D. Petre și moștenitorii defunctului Ionitșă D. Petre situat în Bordeni, concesiionat cu acelaș act consolidat cu același hotărâre disp. 20.

24) Terenurile George I. Boldojar, situate în Bordeni concesiionat cu acelaș act consolidat cu același hotărâre disp. 21, 22 și 23.

25) Terenul Ionitșă C. Enache, în Bordeni, concesiionat cu actul transcris special de Trib. Prahova la No. 6517/904, consolidat cu același hotărâre disp. 24 pe care se află instalată sonda No. 3 compusă din un turn cu două barace, un bohrkran canadian, un vorgelege, o pereche sarniere pentru 16, un flaschenzug cu sare role, 250 m. prăjini de salvare cal. 135, o pereche de pane de fier, un suveți cal. 135, 3 diverse clupe un sablon de 14" lungime 10 m. o prăjină de salvare cal. 135.

26) Terenurile Ionitșă C. Enache, situate în Bordeni, concesiionat cu acelaș act, consolidate cu același hotărâre disp. 25.

27) Terenul Toma G. Petro situat în Bordeni, concesiionat cu acelaș act, con-

solidat cu același hotărâre disp. 27.

28) Terenul Constantin I. Badea, situat în Bordeni concesiionat cu acelaș act, consolidat cu același hotărâre disp. 28 și 29.

29) Terenul Petre Cernea, concesiionat cu acelaș act tot în Bordeni, consolidat cu același hotărâre disp. 30.

30) Terenurile Zamfir Ilie în Bordeni concesiionat cu actul transcris special de Trib. Prahova la No. 6520/904, consolidate cu același hotărâre disp. No. 31, 32, 33 și 34 pe care se află instalate sondele No. 5 compusă din un turn cu baraci, un bohrkran canadian instalația electrică completă cu motor, un flaschenzug cu 5 role, un lărgitor cal. 160, una garnitură de săpat, cal. 140, una sașă excentrică 12" cal. 140, o lingură de lăcrărit 10" lungime 9 m. o furcă cu pană o putină și un batal de lăcrărit, un vorgelege complet cu curelele complete; și sonda No. 12 compusă din un turn; cu două baraci, un bohrkran complet canadian, un flaschenzug cu 5 role, o lingură de noroi de 14" un vorgelege complet, o sașă de fontă 0.650 (rezervă) o putină electrică cu electro-motor, o lingură de noroi 10" lungă 7 m. un schuh pentru coloana de 12" lungime 420 m., 12 m. burlane de tablă 0.500 mm. 12 m. diam. 450 mm. 8 m. burlane hermetice 18", 92 m. 16", 60 m. 14" 1/2, 12 m. 14", 85 m. 16", 195 m. 14", 600 m. 12", 53 m. 10", 162 m. 9 1 2", 415 m. 9" și 20 m. 6".

31) Terenurile Tănase G. Popa situate în bordeni concesiionat cu acelaș act, consolidate cu același hotărâre disp. 35, 36, 37 și 38.

32) Terenurile Costache I. Badea, Bordeni, concesiionat cu actul transcris special de Trib. Prahova la No. 6512/904, consolidat cu același hotărâre disp. 39 și 40.

33) Terenul Nic. St. Onica în Bordeni, concesiionat cu acelaș act, consolidat cu același hotărâre disp. 41.

34) Terenurile Arghira gr. Petre văduva, în Bordeni, concesiionat cu actul transcris de Trib. Prahova la No. 6514/904, consolidat cu același hotărâre disp. 42 și 43.

35) Terenul Gheorghe Ștefan Olaru situat în Bordeni, concesiionat cu acelaș act consolidat cu același hotărâre disp. 44.

36) Terenurile Marin Ilie, în Bordeni, concesiionat cu acelaș act, consolidate cu același hotărâre, disp. 45 și 46.

37) Terenul Safta Ionitșă Ivan Dragomir și Ionitșă Ivan Dragomir, situat în Bordeni, concesiionat cu acelaș act, consolidat cu același hotărâre disp. 47.

38) Terenurile Grigore M. Boldojar, în Bordeni, concesiionat cu actul transcris de Trib. Prahova la No. 6518/904, consolidat cu același hotărâre disp. 48 și 49.

39) Terenurile Radu Stan, Alexandru Toma și Theodor Ionescu situate în Bordeni, concesiionat cu acelaș act, consolidate cu același hotărâre disp. 50, 51, 52 și 53, pe terenul de la disp. 52 se află instalată sonda No. 8, compusă din un turn cu două baraci, un bohrkran canadian complet, un vorgelege complet, un motor electric, un schverstang și o geală cal. 140, un Hauptstang, cal. 165/140, o sașă dreaptă și o sașă excentrică, cal. 140, 2 chei pentru schverstang, cal. 140, 3 riemenscheiben pentru electro-motor 0.300, 350 și 400 mm. un flaschenzug cu 4 role, o lingură de lăcrărit 8" lungime 10 m. o lingură de noroi lungime 6 m. și un rezervor de lemn de 12 vagoane.

40) Terenurile Ionitșă I. Enache situate în bordeni, concesiionat cu acelaș act și consolidate cu același hotărâre disp. 54, 55 și 56; pe terenul de la disp. 55 se află instalate sondele; No. 6 compusă din un turn cu două barace, un bohrkran canadian, instalația de lumină electrică completă, un vorgelege complet, un electro-motor de 40 HP complet, o sașă de fontă de rezervă, un flaschenzug cu 5 role, o garnitură completă de săpat cal. 105, o sașă excentrică cal. 105 pentru 125 m. o lingură de lăcrărit de 4" lungă 6 m. un schverstang cal. 65 o geală cal. 65, un cap de erupție pentru 8", 34 prăjini de săpat a 11 m., o putină și un batal de lemn de lăcrărit, un schverstang cal. 125 și unul cal. 140, un rezervor de lemn de 4 vagoane, 52 m. țevă de 3" și sonda No. 11 compusă din un turn cu două baraci, un bohrkran canadian instalația de lumină și forță electrică, un motor electric, o garnitură de săpare cal. 135, o garnitură de săpare cal. 135, o garnitură de săpare cal. 160, 2 chei pentru schverstang cal. 125, 10 bucăți prăjini de să-

pare a 11 m. un flaschenzug cu 4 role o lingură de noroi de 14", 35 buclă prăjină de salvare cal. 135, 2 suveici, un spîl lungime 7 m. un instrument de măturat burleane, o corucă pentru prăjină, un carling pentru apă, iar pe terenul de la disp. 66 se află instalată sonda No. 7, compusă din un turn cu două barace, un bohrkran canadian complot instalat electric pentru forță și lumină, un motor electric, o garnitură de săpat cal. 160, o barmă pentru coloana de 250 mm. o lingură de lăcărî 8" lungime 6 m. un flaschenzug cu 5 role, una puțină și un batal, o pereche șarniere pentru coloana de 10" un rezervor de lemn de 3 vagoane pentru păcură, un rezervor de 2 vagoane pentru apă, o prăjină de siguranță cal. 135 o reducere cal. 135/90 și un sablon de 9".

41) Terenurile Petre G. Diacon situate în Bordeni, concesionate cu același act, consolidate cu aceeași hotărâre disp. 57 și 58.

42) Terenul Radu D. Petre situat în Bordeni, concesionat cu actul transcrierii de Trib. Prahova la No. 6515/904, consolidat cu hotărârea No. 428/907, disp. 1

43) Terenurile Aura G. Stoian, G. Stoian și moștenitori def. Enache Drăgan, situate în Bordeni, concesionate cu actul transcrierii de Trib. Prahova la No. 6512/904, consolidat cu aceeași hotărâre disp. 2 și 3.

44) Terenul Marin Ilie în Bordeni, concesionat cu actul transcrierii de Trib. Prahova la No. 6514/904, consolidat cu aceeași hotărâre disp. 4; și

45) Terenul Ionitș I. Enache în Bordeni, concesionat cu același act, consolidat cu aceeași hotărâre disp. 5; grevate fiind toate aceste concesii enumerate de la No. 1 până la No. 35 inclusiv și de o redevență generală de 8%, conform actului transcrierii special la No. 1262/913, al Trib. Prahova secția I.

D.) Concesii situate în Comuna Nicolaești, jud. Buzău.

36) Concesionile luate de la Toma G. Russu și Anica și Maria Dragomir Minculeț prin actul autentificat de judecătoarea Rural Beceni la No. 105/911 și transcrierii special la trib. Buzău sub No. 68/911.

47) Concesionile luate de la Toma G. Rusu, Vasile Soigan, Ileana G. Gavrilă și Catrina V. R. Gurgui, prin actul autentificat de judecătoarea Rural Beceni jud. Buzău, la No. 189/911 și transcrierii special la Trib. Buzău sub No. 91/911.

48) Concesionile luate de la Toma G. Russu, Tatù și Dumitru Postolache, niță Vasile Soigan și Vasile Soigan, Vasile Botea, Maria Dragomir Minculeț, Caterina Vasile R. Oprina, zisă Gurgui și Vasile R. gurgui, David Zoșă, Smaranda Costache Părvu, Costache Părvu și Titu I. Minculeț, prin actul autentificat de judecătoarea ocol rural Beceni, jud. Buzău la No. 14/910 și transcrierii special la Trib. Buzău sub No. 58/916.

49) Concesionile luate de la Crăciun Sandru, Cprea Sandru, Ion D. Sandru, Ichim Dragoslar, Vasile Tutunea, Toma Burtel, Stan Anghel, Vasile G. Rusu și Stana Arsenie Lopescu, prin actul autentificat de judecătoarea ocol Beceni la No. 216/911 și transcrierii special la Trib. Buzău sub No. 102/911.

50) Concesionile luate de la Smaranda G. Jinga, Sandru T. Serbănoiu, Ion T. Șerbănoiu, Panait Vulcan, Nicolae Tutunea, Gheorghe Streche, Alexandrina Dumitru Gheorghe și Constantin al Bălașei, cu actul autentificat de judecătoarea ocol Beceni la No. 225/911 și transcrierii special la Trib. Buzău sub no. 104/911, toate aceste concesii din com. Nicolaești, consolidate prin sentința comisiei de consolidare din jud. Buzău cu No. 7 din 26 Iulie 1912.

Terenurile descrise sub No. 7—46 inclusiv situate în comuna Moreni și bordeni din jud. Prahova, mai sunt date în gaj pentru garantarea unui împrumut de lei 600.000, cu dobândă de 10% pe an de la 2 Septembrie 1915, până la achitare, plus 10.000 lei cheltuieli de executare, constituit prin actul autentificat de Tribunalul Prahova s. I. la No. 3732/914, transcrierii special la același Tribunal sub No. 2061/914, iar producția brută a tuturor sondelor actuale și viitoare de pe aceste terenuri, mai este grevată încă de o redevență generală de 5% tot prin același act de gaj autenti la No. 3732/914.

Afară de aceste redevențe și după scderea lor, jumătate din producția totală a tuturor sondelor existente și a celor ce se vor mai instala în toate

schelele și pe toate concesionile Societății «Maisels Petroleum Trust Limited este afectată pentru plata creanțelor constatate prin actele autentice de Trib. Prahova s. I. la No. 3732/914 și 1764/915, de lei 600.000 și 450.000 cu accesorii; iar a doua jumătate a producției este afectată la plata sumei de lei 63000 din actul autenti. de Trib. Prahova s. I. la No. 1763/915, transcrierii special la No. 753/915.

Prim-Președinte Al. Theodorescu

Capal Portăreilor Gr. Stoiloff

No. 21538, R. 615/916

Dos. No. 2160/916

CORPUL PORTĂREILOR TRIB. PRAHOVA PUBLICAȚIUNE

În ziua de 14 Maiu 1916 de la ora 11 a. m. în sus, pe piața principală a orașului Ploiești, se va vinde prin licitație publică averea mobilă a deb. Ghiță Bezădeanu din Ploiești, str. clementei No. 3 compusă din: 1) Două scriinuri de lemn lustruite, având unul 4 cutii, iar cel alt 2 cutii și 2 uși; 2) O mașină de cusut pentru picior, fabrica Singer; 3) O bicicletă (mașină), marca Bob Hobar, în stare bună; 4) Un bufet de stejar lustruit, cu 2 uși și masa cu 4 picioare; 5) Un garderop de lemn stejar, lustruit, cu 2 uși și cutie; 6) O masă mare rotundă, de piatră pentru grădina; 7) 150 dusele și 100 scânduri toate de brad uzate, diferite lungimi și grosimi, pentru schele la clădiri; 8) Un pat nou de stejar, în strung, nemontat; 9) Un pat de fier, culoare verză, nemontat; 10) O sobă de tuci și fier, nemontată, aceasta după cererea și spre despăgubirea cred. P. Demetrian tot din Ploiești, de suma de lei 400 cu procente legale de la 19 August 1914 până la achitare și 20 lei cheltuieli de judecată, prevăzută în cartea de judecată civilă cu No. 506/915, a judecătoarei Ocol. I Ploiești investită cu formula executorie. Vânzarea se va face pe bani gata.

p. Cap Portărel, C. Stoicescu.

No. 9853, 1915 maiu 6.

Dos. No. 804/915; R. No. 662/916.

TRIBUNALUL PRAHOVA S. II-A PUBLICAȚIUNE

În ziua de 17 Maiu 1916, de la ora 11 a. m. în sus, pe Piața Orașului Ploiești, se va vinde prin licitație publică averea mobilă urmărită a deb. Dim. S. Pisău, din Ploiești strada c. Ienescu No. 28, compusă din: 1) un dormitor; 1) noșionier de frasin, având trei uși cu ughizii de cristal și trei sertare la partea de jos; 2) O dormeză îmbrăcată în plus gris vărsat; 3) Un lăvior de lemn frasin cu oglindă de cristal în față, placă de marmură gris d'asupra și dulapuri și sertare la partea de jos; 4) O garnitură de mobilă compusă din: o canapea, 2 fotolii, 6 scaune și 4 colțare pentru Flori, toate de stejar cu împletitură de roșie și o măsuță de mijloc de stejar; 5) Un covor așternut pe jos maro, cu desemnuri pe el; 6) O bae de tuciu, vopsită alb, dinpreună cu soba ei și cu instalație de duș. În sufragerie: 7) Un bufet de stejar cu dulap cu geamuri mate în față, placă de marmură d'asupra și uși și sertare la partea de jos; 8) 12 scaune de stejar îmbrăcate cu piele pentru sufragerie; 9) O masă mare de stejar pe 4 picioare; 10) 2 servante de sufragerie de stejar, cu plăci de marmură d'asupra și dulapuri în față 11) O Casă de bani, de fier, vopsită neagră având gravat pe ea numele D. S. Pisău 1911; 12) un automobil în bună stare, vopsit gri, având marca «Napier» R. M. 832 B. C. pentru 6 locuri, iar caroseria torpedo completă, aceasta după cererea și pentru despăgubirea cred. Mihail R. Porumbou din București de suma de lei 3000 cu procente, lei 100 cheltuieli de judecată oșebit timbrele și taxele de executare ce are a primi în baza sentinței comerciale No. 98/915, a trib. Prahova s. II, confirmată prin decizia comercială No. 104/915, a Curții de Apel s. IV-a București, investită cu formula executorie. Vânzarea se va face pe bani gata.

Președinte, Anastasiade.

p. Cap Portărel, C. I. Stoicescu.

No. 17620, 1916 Maiu 7.

Dos. Mo. 239/916; R. No. 669/916 bis.

TRIBUNALUL PRAHOVA S. I-A PUBLICAȚIUNE

În ziua de 23 Maiu 1916 de la ora 11 a. m. în sus, la primăria comunei Hăbudu, jud. Prahova, se va vinde prin licitație publică averea mobilă urmărită a deb. Toma Stoica compusă din: 1) O căruță mare de povarnă cu 4 roate cu osii de fier în bună stare; 2) Doi boi mari de jug; 3) O chilă porumb în ștuțeli, aceasta după cererea și pentru despăgubirea cred. Joia Toma Stoica de suma de câte 20 lei pe fiecare lună, ca pensie alimentară, cu începere de la data întreprinderii acțiunii și până la desfacerea definitivă a căsătoriei dintre danșii, ce are a primi în baza sentinței civile No. 316/915, a Trib. Prahova s. I. A, dată cu execuția provizorie, oșebit timbrele și taxele de executare. Vânzarea se va face pe bani gata.

No. 20754, 1916 Maiu 5.

Dos. No. 4615/915, pauper.

PUBLICAȚIUNE

D-l Nahman zis Raimond Ergas, în calitate de fiu și moștenitor al def. Samuel N. Ergas, prin procurator d-l avocat G. Manolescu din Ploiești a cerut la s. III-a a acestui tribunal, prin cererea înreg. la No. 3549/915, ezechutarea prin comisie rogatorie la această secțiune, a sentinței civile No. 71/915, investită cu formula executorie la No. 33/915, trimisă cu adresa No. 7093/915, prin care sentință s-a admis în principiu cererea de eșire din individuație făcută de sus numitul și-i reconoaște D-salo și celorlalți moștenitori: David zis Gerard Ergas și Carolina I. Dumitriu, câte o treime de fiecare din averea imobilă compusă din o casă situată în Ploiești str. M. Gogălniceanu No. 41, părața Carolina I. Dumitriu, raportând la masa succesiunii dota sa în sumă de 70.000 lei din care 35.000 lei ia primit în efecte, iar 34.000 lei garanțai asupra zisului imobil prin actul înscris la No. 37/94 și dispune a se vinde prin licitație publică imobilul zis mai sus, cerere care s-a admis de trib. Prahova s. I, prin Jurnalul No. 2284/915. Averea scoasă în vânzare se compune din: Un imobil situat în orașul Ploiești strada Mihail Gogălniceanu No. 41, plasa Târșgor, județul Prahova, compus dintr-o casă cu dependințe și locul ei. Asupra acestui imobil, după cum se constată din referatul Grefei se găseș următoarele sarcini: 1) Prin actul înscris la No. 37/94 Ergas N. Samuel către Căpitan I. Dumitriu ipotecă imobilul din Ploiești str. Franceză și justiției cu No. 37, pentru lei 64000. 2) Conform rezoluției prezidențiale pusă pe petiția reg. la No. 1635/913, se face mențiune aci despre actul de ceziune aut. de Trib. Prahova la No. 5167/912 prin care Maria Carolina Maior I. Dumitriu răscută Samuel N. Ergas cu autorizația soțului declară că în virtutea autorizației dată de Trib. prin Jurnalul cu No. 10172 și 10173/912, s'a împrumutat de la D-l Inginer c. Bosoană cu suma de lei 34.000 și-i ceziunează toate drepturile prevăzute în actul de ipotecă aut. de Trib. Prahova s. I, la No. 37/94 până la concurența sumei de lei 34.000 cu procente și cheltuieli de urmarire

Vânzarea și adjudicarea sus menționatului imobil se va face în prețorii Tribunalului Prahova s. I, în ziua de 17 Iunie 1916 de la ora 11 a. m. în sus. Prețul acestui imobil și de la care se vor începe strigarele este de lei 70000. Sunt somați toți acei cari pretind veri un drept de chirie sau arenda, privilej sau ipotecă ca înaintea adjudicării să arate Tribunalului pretențiile lor sub pedepsă de a nu li se mai ține în seamă.

p. Prim Președinte, Al. Theodorescu
p. Cap Portărel, C. I. Stoicescu.
No. 20943, 1916 Maiu 6.

Dos. No. 1552/915; R. No. 674/916.

Doctorul GRIGORE AVRAMESCU Medic-șef al Spitalului Constantinescu

S'a mutat de la Sf-tu Gheorghe a. c. în str. Gheorghe Lazar

vis-a-vis de Baia Municipală
Casele Sfetescu

George Tomescu Birou de Avocatură și Notariat

Str. M. Gogălniceanu 33

ANUNCIU

Sub-semațul aduc la cunoștința Publicității ca de la Sf-tu Gheorghe 1016, am mutat Atelierul meu din str. Lumini, de Lacătusier și Fierărie în strada Cesar Boliaș No. 7, proprietatea mea.

Cu stima
MARTIN DUMITRU
Str. Lumini, lacătus.

IOAN N. JILESCU
Magasin și atelier de curelărie
La «6 Cai înaintași»
Ploiești, Calea Câmpinei

ANGHEL NICULESCU
La «Șeaua de aur»
Magasin și atelier de curelărie
Ploiești — Calea Câmpinei

CROITORIA DE DAME
Carol Wilcek
PLOIEȘTI
s-a mutat în Pasagiul Cooperativa

La Magazinul de
Palarii și Blănarii al
D-lui Toma Picadilli
a sosit pentru Sezonul
de Primăvară (Paște
și Vară, un nou și bogat
transport de Palării
din calitățile cele
mai fine.

În tot d'aua în curentul-modei.
— Prețuri moderate. —
Încercați spre a vă convinge.

Doctorul C. A. Popescu
Calea Câmpinei, Ploiești
(alături de Biserica Sf. Ioan)

Noul Magazin de Curelărie
La «Călu de Aur»
AL. TOMESCU
Ploiești, Calea Câmpinei

S'a deschis Berăria
CARUL cu **BERE** din acest oraș
Calea Romană, vis
avis de Cafeneața
Bristol, sub conducerea
d-lui **Al. Ștefănescu**, antreprenorul.

Vizitați Atelierul de Fotografie
«Foto-Electric» al D-lui Apard
Kun succesorul lui A. Brand str.
M. Gogălniceanu 16, (dăngă Pempie), care lucrează pe orice timp,
ploie, nor sau ninsoare atât ziua
cât și noaptea la orice ora.
Execuția fotografiilor și ce marime
și în culori.
Fotografii entru abonament
C. F. R. se pot obține în 4 ore.

Cele mai înalte recompense la toate Expozițiunile

FURNIZOR AL



CURTEI REGALE

FABRICELE „ASSAN”

MOARA CU VAPORI

Producțiune 60.000 Kgr. pe 24 ore.

Fabrica chimică și mecanică de Uleiuri vegetale pentru mâncare și întrebuințări tehnice etc.

Agentură specială pentru Jud. Prahova și Ialomița
N. PRUȘANU, Ploești

NOROCUL COLOSAL e al Clienților lui PRUȘAN

LA COLECTURA ROMÂNEASCĂ

CU

„NOROC BUN”

Biroul de încredere N. Pruşan din Palatul Camerei de Comerț Ploești, se vinde Bilete norocoase din LOTERIA privilegiată pe clase a Regatului Român.

Cu același preț — de aceeași calitate — și cu aceleași condițiuni ca și la ceilalți colecători.

Și așa fiind, merită atențiunea și încurajarea tuturor jucătorilor.

Amatorii sunt rugați a-și lua biletele din vreme

NOROCUL COLOSAL e al Clienților lui PRUȘAN


 TYPOGRAFIA, LIBRARIA SI LEGATORIA DE CARTI
 

„BERCOVICI”

(DE SU GBRAND HOTEL)

S'A MUTAT

Tot în Str. M. COGALNICEANU (în rând cu vechea Primarie)

Asortată din nou cu cele mai noi și mai frumoase caractere de litere, din Fabricile cele mai renumite.

Execută tot felul de lucrări tipografice ca: Broșuri, Ziare, Reviste, Facturi, Diplome, Circulări, Scrisori, Bónuri, Cekuri, Invitațiuni de Botez, Logodnă, Nuntă și Decese.

Cărți Poștale, de Vizită și de adrese, Registre, Condici, Chitanțiere, Meniuri, Liste de Bucate, Afize.

Diferite Imprimare Agricole și Petrolifere.

Bilete p. Baluri, Teatru, Concerte, etc., cu prețuri foarte eftine

Depozit de imprimare necesare Primăriilor Comunale rurale. Depozit de diferite imprimare necesare Băncilor Populare și Intreprinderilor Petrolifere.